

Villa Gesell, 5 de Marzo de 2025.-

VISTO:

Lo resuelto por éste Honorable Concejo Deliberante en su Primer Sesión Ordinaria de fecha 5 de Marzo del corriente año, en cuanto a la conformación de las Comisiones Permanentes de éste Cuerpo, sus autoridades, días y hora en que se realizarán las Sesiones Ordinarias; y

CONSIDERANDO:

Que debe darse cumplimiento a lo resuelto:

Por ello, el Presidente del H.C.D. en uso de sus atribuciones:

DECRETA

<u>ARTÍCULO 1º</u>: Constitúyanse las siguientes Comisiones Permanentes:

COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTAS:

CARIGNANO GABRIELA (PRESIDENTE)

PALACIOS PAULA GRASSI CHIARA ARGUIÑARENA MARTIN PIACENTINI DIEGO PELUFFO EMILIANO LANZ ROSANA MONTENEGRO AMADEO

(MARTES 15:00 HORAS)

COMISIÓN DE TURISMO, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE:

FELICE EMILIANO (PRESIDENTE)

MAURO JORGE CUELLAR CARLOS ARGUIÑARENA MARTIN GRINSPUN EUGENIA PIACENTINI DIEGO MARTINEZ ANA MARÍA VIVAS LUIS

(MARTES 10:00 HORAS)



COMISIÓN DE DESARROLLO HUMANO, SALUD Y EDUCACIÓN:

GRASSI CHIARA (PRESIDENTE)

FELICE EMILIANO PALACIOS PAULA CARIGNANO GABRIELA MONTENEGRO AMADEO **GRINSPUN EUGENIA** PELUFFO EMILIANO LANZ ROSANA

(MARTES 17:00 HORAS)

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN, ACUERDOS, DIGESTO Y SEGURIDAD:

PALACIOS, PAULA (PRESIDENTE)

GRASSI CHIARA ARGUIÑARENA MARTIN **CUELLAR CARLOS** PIACENTINI DIEGO **GREEN ADRIAN VIVAS LUIS** MONTENEGRO AMADEO

(MARTES 11:00 HS)

COMISIÓN DE OBRAS, SERVICIOS Y TRANSPORTE PÚBLICO:

ARGUIÑARENA MARTIN (PRESIDENTE)

MAURO JORGE PALACIOS PAULA **GRASSI CHIARA** MONTENEGRO AMADEO **GREEN ADRIAN** LANZ ROSANA **VIVAS LUIS**

(MARTES 13:00 HORAS)

ARTICULO 2º: Dispónese como día y hora de reunión para la realización de las Sesiones Ordinarias de éste Honorable Concejo Deliberante el Primer y Tercer lunes de cada mes a las 18:00 Horas.----

ARTICULO 3º: Comuníquese, dése al Registro Oficial y cumplido archívese.-----

DECRETO N º 2442



Provincia de Buenos Aires Municipalidad de Villa Gesell Honorable Concejo Deliberante

Secretaria

Honorable Concejo Deliberat

Municipalidad de Villa Gesell

Kalushalu

Myrian Oillataguerre Presidente Monorable Concejo Deliberante Municipalidad de Villa Gesell